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CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD
PROCEDIMIENTO de RECUPERACIÓN para ALUMNOS de 2º de Bachillerato con la MATERIA PENDIENTE  de HISTORIA UNIVERSAL del MUNDO CONTEMPORÁNEO (HUMC) de 1º de Bachillerato
En conformidad con lo ya publicado a principios del curso 2019-2020, los alumnos y alumnas que están cursando 2º de Bachillerato y que tengan pendiente la asignatura de Historia del Mundo contemporáneo de 1º de Bach. optarán a la recuperación mediante dos pruebas parciales en convocatoria ordinaria. 

     La primera de ellas ya se realizó en manera presencial el día 11 de diciembre de 2019. Los alumnos que superaron el primer parcial sólo se examinarán en el segundo parcial de los temas del segundo examen parcial. 

   Los que no superaron el primer parcial deberán presentarse al segundo parcial con todos los contenidos del curso. 

Siguiendo el modelo que se impartió el curso pasado, los contenidos del primer examen se corresponden con las siguientes unidades:

Ud.1 La Europa del Antiguo Régimen

Ud.2. La Revolución Industrial

Ud.3. Liberalismo y Nacionalismo

Ud.4. El movimiento obrero

Ud.5. La dominación europea del Mundo

Ud.6. La Primera Guerra Mundial

Los contenidos del segundo examen se corresponden con: 

Ud.7. La Revolución Soviética y la URSS

Ud.8. La Economía del período de entreguerras

Ud.9. Democracias y Totalitarismos

Ud.10. La Segunda Guerra Mundial

Dada la suspensión de la actividad presencial a partir del 11 de marzo de 2020, la prueba del segundo examen que debía realizarse el 18 de marzo de 2020, ha tenido que aplazarse a la fecha de martes 19 de mayo de 2020 una vez que se han publicado las instrucciones de 21 de abril de la Consejería de Educación de la CAM para el final de curso y que dichas directrices se han aplicado por el Departamento de Geografía e Historia tras reunión efectuada el 28 de abril. El Jefe de Departamento se pondrá en contacto a través del correo electrónico para convocar a los interesados la hora en que se realizará individualmente el examen que, si no se reanudasen las clases, se realizaría on line a través de la aplicación utilizada en el centro.
Los alumnos que no superen la materia tendrán la posibilidad de presentarse a la prueba extraordinaria según el calendario fijado en el centro para los días 1 ó 2 de septiembre.
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