INTERCAMBIO IES JIMENA MENÉNDEZ PIDAL (FUENLABRADA)-

LYCÉE VAL DE SEINE (LE GRAND QUEVILLY)

El curso anterior solicitamos a través de la Comunidad de Madrid algún centro que quisiera realizar esta actividad.

Nos adjudicaron el centro Val de Seine de Grand Quevilly en Normandia.
El responsable del grupo francés (Ángel Robles) nos animó a comenzar esta experiencia y empezamos a trabajar para conseguir que el intercambio se pudiera llevar a cabo.
Los franceses nos visitaron del 12 al 19 de febrero de 2014, acompañados por tres profesores: Ángel Robles, Emmanuelle Mesnages y Hélène Henrio.
Durante su estancia en Fuenlabrada se han realizado visitas y actividades extraescolares diversas: visita al Museo del Prado, El Retiro, Palacio Real, Museo de Historia, Madrid de los Austrias, El Escorial, viaje a Toledo y otras realizadas en el IES Jimena Menéndez Pidal. En todas han estado involucrados profesores de este centro y han ayudado al buen desarrollo de las mismas; han colaborado de buen grado con las dos profesoras de francés – Carmen Mateos y Antonia Malpica-.
Las familias han sido las más importantes en esta tarea, ya que sin su implicación no podríamos haber realizado este intercambio; el número de alumnos franceses (31)superaba al número de españoles (27), por lo que algunos han alojado en sus casas a dos chicas. 

Nosotros hemos viajado a Normandía del  3 al 10 de abril de 2014. Fuimos acogidos cordialmente, tanto por el Lycée Val de Seine como por las familias francesas. Allí hemos visitado el Ayuntamiento de Grand Quevilly, donde nos recibió el alcalde de la ciudad y nos entregó un obsequio. Realizamos varios viajes, pudiendo visitar Rouen, Paris, Étretat y Honfleur. 
Nuestros alumnos han conocido un país nuevo –visitando lugares totalmente desconocidos para ellos-, una cultura diferente a la nuestra –compartiendo sus costumbres, sus platos típicos y su forma de vivir-, el sistema educativo francés –asistiendo a clases con sus “correspondants”-.y un sinfín de cosas que no olvidarán.
¡Gracias a todos los que han colaborado en este proyecto!      
 MERCI BEAUCOUP À TOUS!


