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I.E.S. 

Jimena Menéndez Pidal

 

Consejería de Educación

 

Comunidad de Madrid

 

 


Jornada de puertas abiertas para PADRES
Jueves 29 de enero, a las 17.00
Estimados padres:

El IES JIMENA MENÉNDEZ PIDAL, es un centro público cuyos principales objetivos son la educación para la convivencia, la aceptación de la diversidad, la integración y una acción formativa de calidad para nuestro alumnado. Para hacer realidad este compromiso, contamos con  la competencia probada de sus profesores, y con el mejor marco de instalaciones, recursos didácticos, innovaciones tecnológicas, diseño del ambiente escolar, organización y servicios. Poniendo a disposición de cada alumno todos los medios necesarios.

Para dar respuesta a los alumnos que han estado escolarizados en Colegios Bilingües en Inglés, o bien, tienen un alto nivel de conocimiento del idioma, nuestro Centro tienen un programa propio de Enriquecimiento Curricular de Inglés. Entendemos que en Secundaria los alumnos deben aprender las materias en su lengua materna para no añadir dificultades extras a la comprensión de contenidos que son fundamentales para su formación. De tal forma que los alumnos que realicen, al concluir los estudios en el Centro,  la prueba de Acceso a la Universidad consigan los mejores resultados en las diferentes materias. Por ello, en nuestro Centro, el programa de Enriquecimiento Curricular de Inglés no afecta a las demás materias, sino que, consiste básicamente, en que los alumnos del programa tendrán 5 horas de Inglés a la semana, una hora diaria, y estarán agrupados para recibir clases del  nivel que demanden en el marco de una programación específica diseñada a su medida. Los alumnos que no participan en el programa son a su vez agrupados de acuerdo a su  nivel en grupos mas reducidos. 
El próximo jueves 29 de enero, a las 17.00, el Instituto de Educación Secundaria Jimena Menéndez Pidal abre sus puertas a las familias interesadas en conocer el centro y su proyecto educativo. No es necesario confirmar la asistencia ni presentar una invitación. 

Fuenlabrada, 16 de Enero de 2015
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