PLANNING DE TESTS DE INGLÉS PARA ESTA SEMANA
Como parece ser que todavía no nos vamos a incorporar de momento a las clases presenciales, no nos queda otro remedio que hacer online los tests que tenemos pendientes: verbos irregulares, Listening, y el libro de lectura. Es obvio que en casa, no va a haber una profe vigilando que no copiéis. A quien realmente estaríais engañando es a vosotros mismos. Así que cuento con que seáis responsables. Y si nos incorporamos a finales de mayo, o principios de junio, aún estaré a tiempo de “confirmar” y revisar las notas que saquéis en estos tests.
Como tengo varios alumnos de 1º y 2º que son hermanos, he puesto los tests a diferentes horas para que no coincidáis los dos, para que no necesitéis el ordenador a la misma hora. Por eso envío en esta misma hoja el horario de Primero y de Segundo. Y lo hago con varios días de antelación para que os organicéis. 

Miércoles 15 abril                                  Jueves 16 abril                               Viernes 17 abril
9 h. Irreg.vbs  2º AB		       9h. Listening 2ºAB	         9h. Myths and Legends 2ºAB
10 h. The Magic Pen 1ºAB/CDE          10h. Listening 1ºAB/CDE           10h.  Irreg.vbs   1ºAB/CDE 
                          
A esas horas, enviaré las preguntas correspondientes a los correos que figuran en Raíces, los mismos por donde acabáis de recibir este mensaje.  También las colgaré en el Tablón de inglés de la página web del instituto.          
Tiempos máximos para la realización de estos tests, tanto en Primero como en Segundo:
· Verbos irregulares: 20 minutos
· Listening: 15 minutos  (el que os envié antes de Semana Santa)
· Libro de lectura: 30 minutos
Es decir, es preciso que los tests sean reenviados antes de que pase el tiempo especificado para cada uno. Al final de cada test, vendrá mi correo, para que me lo enviéis a esta dirección de Gmail. Lo pondré tal cual viene aquí, para que no perdáis tiempo buscándolo.     
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