DEPARTAMENTO DE BIOLOGÍA Y GEOLOGÍA

Rafael Dobado:
*3ºA, B, C y D Biología y Geología: 
El mural que se mandó anteriormente sobre los órganos de los sentidos, podéis hacerlo en forma de PowerPoint ante la dificultad para conseguir cartulinas.
Realizar un resumen del apartado del aparato urinario. Realizar un trabajo de investigación sobre la “carne sintética” (extensión: entre media y una página). Valoración: hasta 0,5 puntos por cada actividad). Fecha de entrega: entre el viernes 3 y el lunes 13 de abril.
Para el alumnado que debe recuperar la 2ª evaluación, estudiad el tema 2; el primer día de vuelta a clase se fijará la fecha del examen (que será a los pocos días).

*Cultura Científica 1º bachillerato: 
Del texto: “La mala ciencia” (final del tema 4), realizar un vocabulario, un resumen y las actividades 1, 4 y 5. Valoración: hasta 0,5 puntos. Fecha de entrega: entre el viernes 3 y el lunes 13 de abril.

[bookmark: _GoBack]*Biología 2º bachillerato: Preparación del tema 14: Las mutaciones. Evolución, cáncer y envejecimiento. Recibiréis un resumen/esquema del tema y un solucionario de ejercicios de dicho tema del libro de texto.

Cuenta de correo disponible para el alumnado:
rafael.dobado@educa.madrid.org


