                                                                                  Fuenlabrada, 16 de marzo, 2020

Buenos días!!

Cómo andan mis chicos?? Espero que ya levantados y ávidos por ver que os mandamos hacer hoy!!! (No pongáis esas caras ni sopléis, que os lo noto).

Bueno, espero que no estéis muy agobiados por estar en casa, ya sé que es difícil, pero, si tenéis algo que hacer, seguro que estáis más entretenidos y se os pasa el tiempo mejor, sobre todo si eso implica seguir adelante con nuestro objetivo: aprobar 1º Bachillerato, sacando un buen provecho de él y la máxima nota posible de acuerdo con nuestras posibilidades.

¡¡Bueno, venga!! Voy a contribuir a que no os aburráis:

· LUNES 16 MARZO
· Dar las Soluciones a los ejercicios 
· Grammar: 0, 1st & Conditionals & Future Time Clauses (when/ as son as/ if): 
SB (86): 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8  /// WB (68): 1, 2, 3, 4,
· Tareas:
· Grammar: 2nd & 3rd Conditionals:
SB (87): 9, 10, 11, 12, 13.  /// WB (68): 5, 6, 7, 8, 9, 10
· Listening: Se les enviará el audio del Listening WB (70) “A radio speaking”: 1, 2, 3
· Use of English / Idioms: SB (85): 7  ///  WB (70): 3.  /// WB (70): 4
· Repasar para un ex. De Vocabulario y Verbos irregulares (todos) en la próxima asignación de tareas


Recordad:
· No me enviéis los ejercicios (¡¡sería imposible corregir tantos ejercicios de 130 alumnos!!), para ello os doy las soluciones (En documento: Respuestas 1º Bach 16/3). Comprobadlas y preguntad si surgen dudas. Yo creo que entre vosotros también podéis estar en comunicación para dudas menores.
· Buscad los Listenings en los documentos subido a la web del instituto: Listening1 1º Bach WB 70 /Listening2 1º Bach WB 70.
· Repasad para un Ex. de Vocab. y verbos que os propondré en la próxima entrega de tareas (Jueves 19)
· Manteneos informados sobre el Coronavirus, porque probablemente (seguro), el Speaking de esta evaluación sea sobre algún aspecto de él. Lo estoy dando vueltas, puede que, de la opción de hacerlo por parejas, o individualmente. Pero quiero a personas informadas que sean capaces de dar una opinión al respecto. Y s iré contando.

Creo que no se me olvida nada. Venga, chicos, vamos a intentar poner todos de nuestra parte para no descolgarnos de la asignatura. 
 
Ánimo, y un beso grande a todos,

Vuestra Tutora
