2º F Pemar            Unit 7

Este tema trata de los planes para el futuro. Así que lo primero que necesitamos es aprender vocabulario sobre los acontecimientos o cosas que nos pasan o nos pueden pasar a lo largo de nuestra vida. Traduzco aquí los verbos del ej. 1
Vocabulario pg.76
be born  (nacer)              buy a house  (comprar una casa)          get a job (conseguir un trabajo )             get married  (casarse)       go to university (ir a la universidad)         have children (tener hijos)       learn to drive (aprender a conducir)       leave home (irse de casa)        leave school   (dejar el colegio)            start school (empezar las clases)      train to be a …(hacer prácticas para ser…)        work (trabajar)
El primero, nacer, es un poco especial: hay que poner el verbo to be en pasado, es decir was/were delante de born. Por ejemplo: I was born in Fuenlabrada (Nací en Fuenla)
				  Were you born in Madrid? (¿Naciste en Madrid?)
Haz los ej. 1 y 2, en el libro, a lápiz.   
En el ej. 4, practica haciendo un par de oraciones en tu cuaderno, contestando a la pregunta:    
     What do you want to do in the future?  ¿Qué quieres hacer en el futuro?
     I want to + verbo de los del ej.1+ when I am + edad.    Yo quiero…….. cuando tenga …..años.
Reading pg.77     Lo haremos juntos cuando nos incorporemos a las clases.
Grammar pg.78    Como estamos hablando de planes, en la gramática de este tema, vamos a aprender el futuro. En mi opinión es el tiempo más fácil que hay en inglés:
 Se coloca WILL delante del verbo en su forma normal, y ya lo tenemos en futuro, y además es igual en todas las personas, sin excepciones. Fíjate:
      I will travel (yo viajaré)           you will travel (tú viajarás)       he/she/it will go (él/ella viajará)
     We will travel (nosotros viajaremos)                              you will travel (vosotros viajaréis)                   
     They  will travel  (ellos/ellas viajarán)
 También se puede contraer y queda ´ll  (apóstrofe ele ele): I´ll play, you´ll eat, she´ll study….
Para el negativo, simplemente sustituimos WILL por WON´T  (will+ not): She won´t go (ella no irá).
Para hacer una pregunta, pasamos el WILL delante del sujeto: Will you go? (¿Tú irás?), y la contestación corta sería:     Yes, I will / No, I won´t              Yes, he will / No, he won´t
Si has entendido esto, ya puedes hacer los ejercicios de la pg.78, todos ellos en el cuaderno. Te los pediré a la vuelta a clase. Me los tendrás que enseñar corregidos en rojo, pues el martes 31 marzo, te enviaré las respuestas para que te autocorrijas. 




[bookmark: _GoBack]Colgaré las respuestas a estas tareas el martes 31 marzo en el Tablón de Inglés en la web del instituto, y procuraré también enviarlas a los correos que tengo de vuestros padres por si acaso. Así que pido de nuevo que corrijáis vuestros ejercicios con las respuestas que os haga llegar. Sed responsables, chic@s, es lo que toca en esta situación inesperada por la que tenemos que pasar. 
Esto es todo lo que os pido hasta Semana Santa. A la vuelta, os pediré que me enseñéis todas las tareas que os he ido encomendando del tema 6 y del tema 7, hechas y corregidas. 
        Por supuesto, podéis preguntarme cualquier duda a mi correo de Educamadrid:
	mailto:montserrat.barrioreguera@educa.madrid.org
Estoy deseando veros y daros un fuerte abrazo en persona. Hasta entonces, ¡¡¡cuidaos!!!


